

千余市民代表率先体验植物园

提醒:开园之前不接待散客,市民莫跑空趟

本报讯 (记者余建文 镇海记者站赵会营 通讯员王闻语)大片向日葵垂首迎客,桂花的香味飘散在满眼的绿荫里。昨天上午,宁波植物园迎来首批镇海区1200余名体验游市民,展现迷人的园艺秋韵。

据悉,首批体验游的市民,来自镇海区各界,有劳模、优秀外来务工者,也有最美家庭、优秀志愿者等代表成员。市民俞红位说,

他们这一组优秀企业职工代表等有50多人,统一乘大巴车过来游园,“植物园环境优雅,宁波有这样的‘城市绿色客厅’,值得自豪。”其中,由形态各异的南瓜装点的藤蔓园,“仙气”弥漫的天池等特色园区,尤其受到游客的青睐。

昨日的千人体验游也是宁波植物园开园迎客的一场提前演练。镇海区文明办招募了近百名志愿者,协助做好游园导览。宁波工程学院

大四学生王淑敏告诉记者,当天学校派出了近50名大学生志愿者,每二三十名游客成一组,由志愿者引导游园。在接下来的十一长假期中,每位大学生志愿者平均要花两天,做好导引工作。来自北仑区农林局的吴超说,他是通过网络报名参加到志愿者团队的,“植物园是城市的一张名片,能为开园出分力,很高兴。”据悉,26日、27日两天,镇海区还将组织两批各界代

表入园体验游。昨天,一些自行赶来,想先睹为快的市民被挡在了植物园大门外。园方管理部门提醒,体验游的市民代表是由相关部门事先选定的,且必须持体验票才能入园,不接待散客,体验票也不对外销售。到28日开园试运行,植物园才正式向公众开放,市民要入园游览,还得再耐心等上两天。

防治灾后 稻瘟病正当时

本报讯 (记者徐欣 通讯员徐华良 奉化记者站黄成峰) 连日来,天高云淡,阳光灿烂,是防治稻瘟病的最佳时间。记者在奉化西坞街道王家汇的连片稻田里看到,几台无人植保机在空中喷洒农药,防治灾后稻瘟病。

洪水过后,稻瘟病开始露头,如不及时防治,就会颗粒无收。这几天,趁晴天有利时机,奉化市农资公司所属的奉化市好收成植保专业合作社迅速组织专业防治人员和6台无人植保机,对该市260多户种粮大户种植的单季晚稻和连作晚稻进行稻瘟病防治。据农资公司经理莫加康介绍,第一次防治后没有控制住稻瘟病的水稻需再次补治,到目前已防治稻瘟病1万多亩。

为确保农民灾后生产自救的化肥、农药供应,台风刚过奉化市农资公司就立即组织人员赴江苏、山东等采购化肥、农药。截至24日,已采购调运复合肥、尿素和过磷酸钙等化肥1800吨,其中有1100吨化肥每天用8辆车运到基层的农资连锁店,方便农民购买。

此外,奉化市农资公司每天派出10多名农技人员深入田间地头,面对面指导农户搞好灾后生产自救。



失智养老 新体验

昨天上午,在位于鄞州区贸城东路的宁波市嘉和阳光健康养老服务有限公司内,82岁的夏德霖感受了智能护理床的众多功能。作为我市重点打造的失智养老示范基地,该馆拥有相对完备的针对失智老年人群的义诊、筛查、控制、康复体验系统,为这一特殊人群提供更周到、更人性化的示范服务。

(记者 严龙 摄)

余姚经济型喷滴灌技术 在全省推广

本报讯 (黄程 谢敏军 沈华坤) 曾获得省水利科技创新一等奖等荣誉的余姚经济型喷滴灌技术,在近日印发的《浙江省高效节水灌溉总体建设方案》中再次获得肯定。方案提出,余姚市大力开展经济型喷滴灌技术的实践证明,经济型喷滴灌等高效节水灌溉技术是补齐农田水利建设“短板”,加快农林畜牧业现代化发展的有效途径。该技术将在全省推广,到2020年建成高效节水灌溉总面积402.9万亩。

从2000年开始,余姚市以“政府补得起、农民有效益”为出发点,采用优化设计办法,应用新材料、设计新模式,形成了“经济型喷滴灌”设计理论和模式,实现了灌溉单元小型化、管材PE化、管径精准化、干管网化、泵站移

动化、喷头塑料化、微喷带化、滴灌薄壁化。由于新型喷滴灌设施造价不到常规的一半,因此广受农民欢迎,被广泛应用于经济作物种植区和畜禽养殖场。

目前,余姚市已累计推广经济型喷滴灌技术经济作物面积60多万亩、畜禽养殖场130余万平方米,累计节水6000多万立方米,节约肥料和农药各25%,累计创造直接经济效益4.5亿元;宁波市累计推广经济作物面积171.2万亩、畜禽养殖场205万平方米,累计助农增收13.5亿元;全省累计推广经济作物面积281万亩、畜禽养殖场235万平方米,助农增收21.92亿元。

此外,该技术还被中国工程院院士鉴定为“处于国际领先水平”,并受到意大利、沙特阿拉伯等设施农业发达国家和地区的肯定。

大数据练就 车辆辨识“火眼金睛”

今年助力警方查获近700辆涉牌违法车辆

本报讯 (记者王晓峰 通讯员浦岷 周瑾) 身处异地的三辆同类型车,竟共用同一个假车牌,这种情况靠人工较难识别,然而,在大数据系统的“火眼金睛”下则很容易露出破绽并最终被查获。今年以来,大数据系统助力警方查获了近700辆涉牌违法车辆。

近日,我市交警部门获得“报警系统”提示,发现一辆挂着四川牌照的红色法拉利存在套牌嫌疑,进一步调查后还发现该车存在多次补领行驶证的异常行为。

经过与多省公安交警联系后,交警部门发现这辆“豪车”曾在同一天同时出现在西安、上海和宁波三地,显然是三辆同类型的车辆共用一副牌照。9月22日中午,我市交警机动大队在海曙某小区的地地下室找到了这辆豪车并予以查扣,并对车主作出了处罚。至于车辆来源等情况,警方还在进一步调查。

经查,该车并未在国内上过牌照,且在国内所有法拉利4S店没有任何维修记录。据车主称,该车是他花了96万元从微信朋友圈中一位山东车商那里买来的,当时虽被告知是抵押车,由于没有发现手续问题便买了下来。

与此同时,上海交警根据我市交警部门提供的线报,当天也查扣了车牌完全相同的另一辆红色法拉利。

“三辆同类型的车,共用一个假车牌,这样的情况较少碰到,靠人工是很难查到的,不过大数据系统能快速发现问题。今年以来,我们靠它查获了近700辆涉牌的违法车辆。”交警说,这是去年新成立的信息综合研判中心,它的一项重要职能就是针对使用伪造变造、挪用机动车号牌(简称“套牌”)以及驾驶证被暂扣、扣留、注销、吊销等导致不具备合法驾驶机动车资格的“失驾”人员仍驾驶机动车的交通违法行为。

财富增值,从存金通2号开始

购买起点更低,精度更细。产品的交易起点低至0.1克,最小交易单位进一步细化到0.01克。
定投方式多样,更加灵活。支持按重量或金额两种方式委托定投,客户每个月最多可以委托25笔有效定投,更有效地为积存客户平摊购买成本。
交易渠道丰富,更加便捷。柜面交易和网银交易同步推出,客户可在每个交易日的10:00-15:00登录农业银行网银进行自助交易。
降低交易费用,成本更低。客户账户买入价对接传世之宝浇铸工艺的投资金条,工艺成本更低,更适合积存。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行理财产品——7x24小时申购/赎回功能

支持客户每天任意时段购买、赎回理财产品,提高资金使用效率。(开通该功能的产品及具体申、赎规则以产品说明书为准)。
(理财非存款,产品有风险,投资须谨慎)

7x24

www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA